


Consulte nossos orçamentos para eventos 
e condições para aniversariantes. 

Delivery

@opçãosantamonica

Login: Cliente
Senha: Pizzaria7164

Rua dos Astecas 2622 - Santa Mônica - BH

98522-7929
(31) 3450-1015
(31) 3450-1314
(31) 3452-2883



PÃO DE ALHO C/ QUEIJO
PÃO DE TOMATE SECO
PÃO DE FRANGO
PÃO DE 4 QUEIJOS
ESPETO DE MUSSARELA

11,90
11,90
11,90
11,90
19,90

BOLINHO DE BACALHAU 

TORRESMO DE BARRIGA 

FRITAS 

FRITAS C/ QUEIJO E BACON 

TILAPIA (500G)

CARNE DE SOL NA MATEIGA DE GARRAFA C/ MANDIOCA

CONTRA FILÉ COM FRITAS 

LOMBO COM FRITAS 

FILÉ COM FRITAS 

ISCA DE FRANGO COM MOLHO ROSÊ 

PROVOLONE COM ABACAXI 

MANDIOQUINHA

PICANHA COM ALHO E FRITAS 

PORÇÃO MISTA

OPÇÃO 1 (ATÉ 5 PESSOAS)

OPÇÃO 2 (ATÉ 5 PESSOAS)

42,90

35,90

35,90

42,90

82,90

89,90

79,90

79,90

95,90

59,90

49,90

42,90

109,90

119,90

195,00

195,00

(acompanha molho da casa) 

(contra filé, lombo, coração, fritas e mandioca)

(coraçãozinho, lombo, contra filé, peito de frango, linguiça, 

batata, mandioca, queijo, bacon, filé de tilápia e torresminho) 

(batata, mandioca, lombo, contra filé, linguiça, salaminho, 

azeitona, palmito e ovo de codorna) 

BRUSCHETA DE TOMATE C/ MANJERICÃO 39,9003

PALMITO

PROVOLONE PACHÁ
CARPACCIO (acompanha cesta de pães)
SALAMINHO ITALIANO

36,90

39,90

40,90
33,90

05

06

07

08

POPERTONI C/ MOLHO AO SUGO (acompanha cesta de pães) 45,9013



PICANHA (100G)

ALCATRA (100G)

CORAÇÃOZINHO (100G)

LOMBINHO (100G)

MEDALHÃO DE FRANGO (100G)

22,25

17,49

9,90

9,90

14,00

Pedido mínimo de 300g

PICANHA MATURADA À PALITO C/ FRITAS

PICANHA À BRASILEIRA 

FILÉ À CAVALO

FILET AO MOLHO MADEIRA

FILET À PARMEGIANA (p/ 4 pessoas) 

FILET À PARMEGIANA À MODA OPÇÃO (p/ 4 pessoas) 

FILET À PALITO

FILET À PALITO AO MOLHO DE GORGONZOLA 

PEITO DE FRANGO À PARMEGIANA (p/ 4 pessoas)

COSTELINHA C/ BARBECUE DE GOIABADA E FRITAS

ESPETO MISTO COMPLETO (p/ 2 pessoas)

ESPETO MISTO COMPLETO (p/ 4 pessoas)

FILÉ À PARMEGIANA (p/ 2 pessoas)

PARMEGIANA DE FRANGO  (p/ 2 pessoas)

109,90
149,90

109,90

119,90

119,90

125,90

65,90

99,90

109,90

89,90

149,90

189,90

99,90

89,90

(400g de picanha, banana à milanesa, farofa de ovos, arroz e fritas)

(bife de filé, arroz, fritas e ovo)

(tornedor de filé mignon ao madeira e arroz à piamontese)

(filé mignon à milanesa, purê de batata, presunto, mussarela 
e molho à bolonhesa)

(filé mignon à milanesa, purê de batata, presunto, mussarela, 

molho à bolonhesa, pimentão, cebola, palmito e azeitona)

(filé mignon acebolado)

(filé mignon acebolado com molho de queijo gorgonzola e torradas)

(filé de peito de frango à milanesa, purê de batata, presunto, mussarela 
e molho à bolonhesa)

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

PICANHA ½ KG COMPLETA 159,90
(arroz, tropeiro, fritas e vinagrete)

259,90PICANHA 1KG COMPLETA
(arroz, tropeiro, fritas e vinagrete)



4 QUEIJOS

À MODA

ALICHE

ATUM

AZEITONAS PRETAS

BACON

BACON E MILHO

CALABRESA

CARNE DE SOL

COGUMELO

PEITO DE FRANGO

LOMBINHO

MILHO VERDE

MUSSARELA

NAPOLITANA

PALMITO

PEPPERONI

PORTUGUESA

PRESUNTO

TOMATE SECO

TOMATE SECO C/ RÚCULA

P

(mussarela, provolone, parmesão, catupiry, cheddar e orégano)

(mussarela, calabresa, presunto, azeitona preta, orégano, cebola e pimenta)

(mussarela e aliche)

(mussarela, atum e orégano)

(mussarela e azeitonas pretas)

(mussarela, bacon e orégano)

(mussarela, bacon e milho verde)

(mussarela, calabresa e orégano)

(mussarela, carne de sol e orégano)

(mussarela e cogumelo)

(mussarela, frango, molho à bolonhesa e orégano)

(mussarela, lombinho e orégano)

(mussarela, milho verde e orégano)

(mussarela e orégano)

(mussarela, alho, calabresa, azeitona preta e orégano)

(mussarela, palmito, molho à bolonhesa e orégano)

(mussarela e pepperoni)

(mussarela, presunto, calabresa, azeitona preta, ovos, tomate, cebola e pimentão)

(mussarela, presunto e orégano)

(mussarela e tomate seco)

M G

33 34 35

36 37 38

39 40 41

42 43 44

45 46 47

48 49 50

51 52 53

54 55 56

57 58 59

60 61 62

63 64 65

66 67 68

69 70 71

72 73 74

75 76 77

78 79 80

81 82 83

84 85 86

87 88 89

90 91 92

93 94 95

52,90

52,90

65,90

65,90

79,90

79,90

52,90

52,90

52,90

52,90

52,90

52,90

52,90

52,90

56,90

52,90

52,90

52,90

52,90

52,90

52,90

52,90

52,90

52.90

52,90

65,90

65,90

65,90

65,90

65,90

65,90

65,90

65,90

71,90

65,90

65,90

65,90

65,90

65,90

65,90

65,90

65,90

65,90

65,90

79,90

79,90

79,90

79,90

79,90

79,90

79,90

79,90

81,90

79,90

79,90

79,90

79,90

79,90

79,90

79,90

79,90

72,90

79,90

FRANGO C/ CATUPIRY
(mussarela, frango, catupiry e orégano)

280 281 28257,90 71,90 79,90

(mussarela, tomate seco e rúcula)



01

(mussarela, palmito, ovo, milho, pimentão, cebola e tomate)

(mussarela e salaminho)

(mussarela, tomate e manjericão)

(mussarela, bacon e alho poró)

(mussarela e camarão)

(mussarela, lombinho, cream cheese e geléia de abacaxi)

(mussarela, salmão, cream cheese, molho teriaki e cebolinho)

(mussarela, carne de sol, catupiry e cebolinha)

VEGETARIANA

SALAMINHO

MARGUERITA

BACON C/ ALHO PORÓ

CAMARÃO

LOMBINHO C/ CREAM CHEESE

SALMÃO 

NORDESTINA

ACRÉSCIMO DE CATUPIRY
ACRÉSCIMO DE CHEDDAR
BORDA DE CATUPIRY
BORDA DE CHEDDAR
BORDA MISTA CHEDDAR E CATUPIRY
BORDA DE PRESUNTO E MUSSARELA

10,00
10,00
10,00
10,00
10,00
10,00

18,90
18,90
18,90
18,90
18,90
18,90

14,90
14,90
14,90
14,90
14,90
14,90

P M G

(chocolate e coco cremoso)

(banana, leite condensado e canela)

(nutella, morango, sorvete de creme)

PRESTÍGIO

BANANA

NUTELLA / ALPINO / KIT KAT

69,90

69,90

69,90

Tamanho único

96 97 98

99 100 101

102 103 104

105 106 107

108 109 110

111 112 113

114 115 116

117 118 119

120 121 122

123 124 125

126 127 128

129 130 131

132 133 134

135 136 137

138

139

140

Foto ilustrativa

53,90

57,90

55,90

59,90

65,90

53,90

53,90

53,90

65,90

69,90

72,90

69,90

75,90

65,90

65,90

65,90

79,90

79,90

79,90

85,90

85,90

79,90

79,90

79,90



ESPAGUETE À BOLOGNESA
ESPAGUETE À MODA
ESPAGUETE CABORNARA
ESPAGUETE AO SUGO
TALHARIM À NAPOLITANA
TALHARIM À BOLOGNESA
NHOQUE (molho à sua escolha)

59,90
59,90
59,90
59,90
59,90
59,90
59,90

(pesto, 4 queijos, bolonhesa, sugo ou molho branco)

LASANHA À BOLONHESA
LASANHA 4 QUEIJOS
CAPELLETI AO MOLHO DE QUEIJO
RONDELLI GRATINADO
CANELLONI GRATINADO
RAVIOLLI À BOLONHESA
RAVIOLLI AO MOLHO BRANCO

89,90
89,90
79,90
79,90
79,90
79,90
79,90

SALADA CAPRESE

CEASAR SALAD

SALADA SIMPLES

SALADA DE VINAGRETE

32,90

29,90

22,90

15,90

(mussarela, tomate e manjericão)

(alface americana, molho ceasar, queijo parmesão e croutons)

(alface, tomate, pimentão e cebola)

(tomate, vinagre, pimentão e cebola)

RISOTO DE CAMARÃO
RISOTO DE PERA, GORGONZOLA E AVELÃS TOSTADAS
RISOTO DE FILET COM FUNGUI
RISOTO DE LIMÃO SICILIANO COM TILÁPIA GRELHADA
RISOTO DE QUATRO QUEIJOS

79,90
79,90
79,90
79,90
79,90

143

144

145

146

147

148

149

155

156

157

158

159

161

162

165

166

168

169

173

175

176

177

178

P/ 02 PESSOAS

Foto ilustrativa

Foto ilustrativa

Foto ilustrativa

Foto ilustrativa

P/ 02 PESSOAS



TILÁPIA (500g)

TILÁPIA GRELHADA (300g)
SALMÃO À MODA DA CASA

79,90

39,90
139,90

(acompanha molho da casa)

(arroz, purê de batata, salada e molho de ervas)

REFRIGERANTE LATA
REFRIGERANTE 290ml
H2Oh
REFRI DE 1 LITRO
REFRI DE 2 LITRO
ÁGUA MINERAL

7,90
6,50
8,20

14,90
19,90

5,00

ORIGINAL
BRAHMA / SKOL
HEINEKEN
LONG NECK

14,90
12,90
16,90
12,90

CHOPP 300ml 9,90

TIRAMISU
PETIT GATEAU
SORVETE DE QUEIJO C/ GOIABADA

25,90
21,90
23,90

ARROZ BRANCO
ARROZ COM ALHO
ARROZ COM BRÓCOLIS E BACON
ARROZ À PIAMONTESE
ARROZ À LA GREGA
PURÊ DE BATATA

16,90
17,90
20,90
25,90
20,90
20,90

184

185

186

190

191

192

193

194

195

200

201

202

203

204

208

209

211

212

215

220

221

223 Foto ilustrativa

Foto ilustrativa

Foto ilustrativa

Foto ilustrativa

LARANJA
ABACAXI
ABACAXI C/ LARANJA
MORANGO
ABACAXI C/ HORTELÃ
SUCO JARRA 2L
JARRA 1L

8,90
8,90
8,90
8,90
8,90

33,90
22,90

270

271

272

273

274

275

276



RED LABEL (8 anos)
WHITE HORSE (8 anos)
JACK DANIEL’S (8 anos)
BLACK LABEL (12 anos)

16,90
13,90
21,90
26,90

RUM
CAMPARI
VODKA  / MARTINI / MENTA
GIN 
TEQUILA
SELETA / SALINAS
CONHAQUE
ICE 
ENERGÉTICO

11,90
11,50
11,00
11,90
17,90
10,90
11,50
13,90
15,90

CAIPIRINHA

MOJITO

JACK N’ COKE

SEX ON THE BEACH

MOSCOW MULE

GIM TÔNICA

GIM TÔNICA ESPECIAL

CAIPVODKA

19,90

21,90

28,90

26,90

24,00

20,00

23,90

21,90

(pinga, açúcar e suco de limão)

(rum, hortelã, açúcar, suco de limão e água gasosa)

(jack daniel’s, coca cola e limão)

(vodka, suco de laranja e grenadine)

(vodka, refrigerante de gengibre e espuma 
de gengibre)

(gim, tônica e limão siciliano)

(gim, tônica, limão siciliano e especiarias)

(vodka e suco de limão)

226

227

228

230

233

234

235

236

237

238

239

240

241

244

245

247

248

249

250

251

252

911 LEMONADE

MORDIDA DE TUBARÃO

TROPICALIA

PASSION FRUIT

ROUGE & TÔNICA

FROZEN

JACK LEMONADE

23,90

22,00

21,90

24,90

24,90

24,90

26,00

(vodka, suco de limão, açúcar, água gasosa 

e hibísco infusão)

(vodka, suco de limão, xarope de maçã verde e cereja)

(vodka, limão siciliano, laranja, limão taiti, 

manjericão, açúcar e água gasosa)

(vodka, maracujá polpa, grenadine, açúcar, água 

gasosa, espuma de gengibre e pimenta calabresa)

(gin, suco de limão, tônica, 55 rouge 

(licor de casca de laranja hibisco)

(geleia de morango, morango, sorvete e leite condensado)

(jack daniel’s, limão siciliano, blue triple sec, 
açúcar gasosa, laranja e raspas de laranja)

255

256

257

258

259

260

261

FIT TÔNICA

TÔNICA E HIBISCO

SODA ITALIANA

17,90

19,90

17,90

(tônica, limão siciliano, grenadine, alecrim e água gasosa)

(tônica, limão siciliano e hibisco infusão)

(frizante não alcóolico, limão siciliano e água gasosa)

Sabores: Amora, Grenadine, Maçã verde, Tangerina

264

265

266




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10

